

Lt:Pnd

## 神舟十六号航天员乘组确定

这是神舟十六号航天员景海鹏(中)、朱杨柱(右)、桂海潮。  
经空间站应用与发展阶段飞行任务总指挥部研究决定,神舟十六号航天员乘组由指令长景海鹏、航天飞行工程师朱杨柱、载荷专家桂海潮3名航天员组成。 新华社发



## 埃尔多安再次当选土耳其总统

5月29日凌晨,土耳其总统埃尔多安在安卡拉发表讲话。土耳其最高选举委员会主席艾哈迈德·耶内尔28日深夜在首都安卡拉宣布,根据初步计票结果,现任总统埃尔多安在28日举行的总统选举第二轮投票中战胜对手,再次当选总统。新华社发(穆斯塔法·卡亚摄)

# 中国代表在第76届世卫大会 就福岛核污染水排海问题进行批驳

人民网柏林电 中国代表5月27日在第76届世卫大会上就福岛核污染水排海问题发言,再次表明中方立场,并对日本代表的答辩进行批驳。  
中国代表表示,中方坚决反对日方单方面决定将福岛核事故污染水排海。排放进程将长达30年之久。福岛沿岸拥有世界上最强的洋流,核污染水排海10年后,有关放射性核素将蔓延至全球海域。此举系将风险转嫁给全人类。这不是日方一家

的私事,而是关乎全球公众健康的重大问题。很多国家和利益攸关方都表达了严重关切。在同各方协商达成一致前,日方不得擅自启动核污染水排海。  
针对日方答辩,中国代表表示,日方所作辩解,归结为一句话,就是:水质无毒,排放有理。日方所言完全站不住脚,必须就一系列问题给出令人信服的答案。  
第一,福岛核污染水如结果安全,日方为何不留着己使用?为何不用于国内

的农业和制造业?为何不向国内湖泊排放?日方理应就此作出负责任的解释。  
第二,将核污染水排海是不是唯一可行方案?日本经济产业省曾提出五种处置方案。日政府专家委员会承认,蒸汽排放、新建储罐、水泥固化等方案成本高,排海是最便宜的方法,且对日自身的污染风险最小。说白了,选择排海就是为自己省事省钱,让全球遭受受害。  
第三,核污染水排海将对全球产生什么样的长

期影响?核污染水直接跟福岛核事故中溶化的反应堆堆芯接触,包含60多种放射性核素,其中氚的半衰期约13年,碳14的半衰期超过5000年。很多核素尚无有效的处理技术,部分长寿命核素可能随洋流扩散并形成生物富集效应,将额外增加环境中的放射性核素总量,给海洋环境和人体健康造成不可预测的危害。日方明知有害,还向海洋排,居心何在?这种为了本国短期私利,损害全人类共同利益

的行径必须受到严厉谴责和坚决抵制。  
太平洋不是日本倾倒核污染水的下水道。日方未对排海以外其他处置方案进行充分研究论证,单方面将不可预测的风险强加给国际社会,处心积虑为排海决定“洗白”,极不负责任。中方再次敦促日方认真履行国际义务,同包括周边邻国在内的利益攸关方和有关国际机构充分协商,以最安全和最稳妥的方式处置核污染水,并接受严格国际监督。

## 普京签令废止这一条约 事关欧洲武装力量!

中新网5月29日电 塔斯社当地时间29日报道,俄罗斯总统普京签署了废止《欧洲常规武装力量条约》的法令。  
此前报道,当地时间10日,普京签令任命俄外交部副部长里亚布科夫为代表,负责协助议会审议俄罗斯废止《欧洲常规武装力量条约》的相关事宜。  
俄外交部副部长里亚布科夫曾表示,在欧洲军事政治局势因西方国家的行动而恶化的情况下,《欧洲常规武装力量条约》已经“无可救药地过时,并成为

一种遗留物”。  
公开资料显示,《欧洲常规武装力量条约》1990年由北约和华沙条约组织签订,对两大军事集团各类常规武器总量、地区限额、国家限额、核查方式作出规定。  
1999年,欧洲安全与合作组织首脑会议通过了《欧洲常规武装力量条约修改协议》,俄方2004年批准了这一协议,但迄今却没有一个北约国家批准该协议。由于北约持续东扩,俄罗斯于2007年决定暂停执行《欧洲常规武装力量条约》。

## 俄官员:俄乌实现和平谈判 需要满足这些条件……

中新网5月29日电 据俄媒报道,俄罗斯外交部副部长米哈伊尔·加卢津在27日发布的采访中说,如果乌方保持中立地位,尊重讲俄语的人口和其他少数民族的权利等,才能同乌克兰进行和平谈判。  
据今日俄罗斯电视台网站报道,加卢津在采访中提出了俄乌进行和平谈判的四个条件。  
加卢津表示,俄方坚信,只有乌克兰武装部队停止敌对行动,西方停止

向乌输送武器,才可能实现和平。  
他还强调,想要实现持久和平,乌克兰“必须回到中立、不结盟状态”,并且“拒绝加入北约和欧盟”。  
另外,他指出,乌克兰方面需要承认人民行使自决权后出现的“新领土的现实”。他所指的是2022年秋天公投加入俄罗斯的4个地区以及克里米亚。  
加卢津还提到,实现和平的另一重要因素是,乌克兰承诺尊重讲俄语的人口

和其他少数民族的权利。  
此外,俄罗斯驻英国大使安德烈·克林也在采访中提及了俄乌和谈的条件。  
据塔斯社报道,克林在采访中说:“我们想要和平,但当然,需要满足一些特定条件。”  
他说:“对我们来说,有两件事很重要。首先,乌克兰不会对俄罗斯构成威胁。其次,在乌的俄罗斯人将像世界上其他国家公民一样被对待。”  
克林表示:“如果乌方



**即将推出**

# Basanta

Live and Bloom

价格 **Rp 996 JUTA\*** | 分期付款 **Rp 4,9 JT/月\***

利率 Suku Bunga **3,68%\* 3年固定**

扫描二维码

Contact Us (021) 3110 - 3838 | 0823 38 100 100

www.suvarnasutera.com

参观展示单位

BELLFLOWER房型 土地面积: 96平方米 (8 x 12米) | 建筑面积: 122平方米

BASANTA的优势

1. 自动吊杆门
2. 成人及儿童游泳池
3. 多功能厅
4. 儿童游乐场
5. 3对3篮球场
6. 凉棚车棚
7. 智能门锁
8. 3点中央安保监控
9. 挑高天花板
10. 同质瓷砖60x60
11. 3至4+1间卧室
12. 卧室&客厅隐形空调管
13. 2眼炉灶
14. 电热水器
15. 光纤网络
16. 花园区
17. 屋顶水箱
18. 电力3,500伏安

BURNET房型 土地面积: 84平方米 (7 x 12米) | 建筑面积: 101平方米

BLOOM房型 土地面积: 72平方米 (6 x 12米) | 建筑面积: 87平方米